



PORTAL
ZA KULTURU
JUGOISTOČNE EVROPE

PODRŠKA



Sekretarijat za
kulturu grada Beograda



Ministarstvo kulture
Republike Srbije

Dobitnici Kiklopa 2013.

Sun, 12/15/2013 - 23:42.



(http://www.seecult.org/files/kiklop_1.jpg)

Nagradu "Kiklop" za prozno delo 2013. godine u Hrvatskoj podelili su Daša Drndić za knjigu "Belladonna", u izdanju Fraktura, i Roman Simić Bodrožić za delo "Nahrani me", u izdanju Profila, dok je pesničkom zbirkom godine proglašena "Kapi za oči" proslavljenog hrvatskog kantautora Arseno Dedića.

Književna nagrada Kiklop za 2013. godinu dodeljena je 15. decembra u Puli, u završnici 19. Sajma knjige u Istri, na kojem je od 5. decembra predstavljeno 250 hrvatskih i stranih izdavača, uz mnogobrojne goste i tematske fokuse "Socijalizam na klup", "Izlet u Rusiju" i "Vojvodina - regija u regionu".

Nagradu "Kiklop" za urednicu godine dobila je **Gordana Farkaš Sfeci** iz **Naklade OceanMore**. U izdanju te kuće objavljena je knjiga "Previše sreće" kanadske autorke **Alis Manro** (Alice Munro), dobitnice ovogodišnje Nobelove nagrade za književnost, koja je osvojila i "Kiklopa" za najbolju knjigu stranog autora. U konkurenciji su bili i **Umberto Eko** za "Konstruiranje neprijatelja i drugi prigodni tekstovi" (Mozaik knjiga) i **Goran Vojnović** za "Jugoslavija, moja domovina" (Fraktura).



Debitantskom knjigom godine proglašena je "Srest ćemo se opet" (Naklada Jesenski i Turk) **Antonija Barišića**.

Nagradu za najbolju knjigu eseja dobila je **Irena Lukšić** za "Gradovi, sela, dvorci: vodič za literarne putnike" (Hrvatsko filološko društvo, Disput), dok je u kategoriji publicistike nagrađena knjiga "Trenuci katarze: prijelomni događaji XX stoljeća" (Fraktura) **Tvrtka Jakovine**. Najboljom naučnom knjigom proglašen je "Rječnik stilskih figura" (Školska knjiga) **Krešimira Bagića**.

Nagradu za slikovnicu godine dobila je "Emilijina vrlo neobična pustolovina" (Mala zvona), čiji je autor **Pika Vončina**, dok je "Kiklopa" za knjigu za decu i mladež dobio **Zdenko Bašić** za "Mjesečeve sjene: o vješticama i pričama noćnih sati sjeverozapadnog dijela Medvednice i samoborskog kraja" (Planetopija).

Za prevod godine nagrađena je **Truda Stamać** za "Vrijeme srca: dopisivanje, uz pisma što su ih razmijenili Paul Celan i Max Frisch te Ingeborg Bačmann i Gisele Celan-Lestranger" (Naklada OceanMore).

Nagradu za životno delo, koju dodeljuje Udruga "Sa(n)jam knjige u Istri" na predlog Upravnog odbora tog priznanja, dobio je **Milivoj Solar**.

Pulski sajam knjiga (<http://www.sanjamknjige.hr>) ponudio je više od 80 događaja i ugostio više od 200 učesnika, a posetioци su imali priliku i da kupe više od 15.000 naslova, od kojih su neki prodavani uz popust i od 70 odsto.

(SEEcult.org)